

Школьные вести

Ежемесячная школьная газета

День Знаний

Вот и наступил 1 сентября. Встречи с одноклассниками, с учителями, для первоклашек — знакомство с учителями и со школой, в которой им предстоит учиться одиннадцать лет, а для выпускников этот праздник — последний из шагов во взрослое будущее.



Акция «Поделись своим Знанием»

2 сентября, ученики 10-11 классов, учителя, педагоги дополнительного образования СП «Фортуна», «Созвездие» присоединились к всероссийской просветительской акции «Поделись своим Знанием», организованной всероссийским обществом «Знание».

С 1 по 9 сентября 85 субъектов Российской Федерации участвует в данной акции. Целью Акции является безвозмездная передача молодёжи экспертами одной из главных ценностей современного общества – достоверных и полезных знаний.

Спикерами встречи в школе стали глава м.р. Камышлинский Багаутдинов Рафаэль Камиллович и депутат Государственной Думы Казаков Виктор Алексеевич.



Спикеры рассказали ребятам о важности выбора профессии, о ситуации в стране, как важно сейчас быть едиными и сплоченными, призвали ребят оставаться учиться и работать в нашей области и районе, потому что это является залогом сохранения и развития нашей малой Родины!

Диктант Победы 2022

3 сентября ученики и педагоги школы приняли участие в акции «Диктант Победы 2022», она прошла в четвертый раз, впервые «Диктант Победы» провели в 2019 году. Диктант Победы 2022 — одно из тех мероприятий, которое позволило прикоснуться к исторической памяти, попробовать свои силы и узнать новое о прошедшей войне и её героях. Акция призвана не только проверить знания участников, но и сплотить граждан РФ вокруг важнейших исторических событий.

ГБОУ СОШ
с. Камышла

Выпуск № 1

Сентябрь 2022

7 +

В этом выпуске:

<i>День Знаний</i>	1
<i>Акция «Поделись зна-</i>	
<i>Новости школы</i>	2
<i>Профориентация</i>	3
<i>Новости спорта</i>	4

«Разговор о важном»

Министерство просвещения России с 1 сентября 2022 года запускает в российских школах масштабный проект – цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном».

Во всех школах страны учебная неделя будет начинаться с классного часа «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят. Центральными темами «Разговоров о важном» станут патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и др.

Музейный урок

12 сентября, в классах прошел Единый музейный урок, посвященный Дню дружбы народов Самарской области «Самарское Сердце».

Музейный урок нацелен на восприятие подрастающим поколением взаимопонимания, добрососедства и согласия между народами, проживающими на территории Самарской области. В этом году праздник в нашей области отмечается в 7-й раз. День дружбы народов стал зримым символом того взаимопонимания, добрососедства и согласия между народами, которые веками проживают бок о бок в нашем регионе и вместе трудятся ради блага и процветания Самарской области и всей России.



Общешкольное родительское собрание

29 сентября в ГБОУ СОШ с.Камышла прошло общешкольное родительское собрание. В ходе доклада были раскрыты следующие вопросы:

1. Достижения системы образования Самарской области за 2021-2022 учебный год.

2. Достижения Северо-Восточного образовательного округа за 2021-2022 учебный год.

3. Достижения ГБОУ СОШ с.Камышла:

-анализ образовательных результатов обучающихся по итогам 2021-2022 учебного года;

-реализация программы воспитания школы;

-формирование и развитие функциональной грамотности учащихся;

-подбор и расстановка кадров, повышение квалификации педагогических кадров;

-работа с одаренными детьми;

-работа психолого-педагогической службы ШКОЛЫ.

Айсылу Халиулловна отметила, что при организации воспитательной работы в школе в 2021/2022 учебном году особое внимание уделялось гражданскому и патриотическому воспитанию. Важная роль в организации патриотического воспитания учащихся отводится деятельности военно-патриотического клуба «Вымпел».

Введение традиции поднятия флага в школах с 1 сентября 2022 года, введение внеурочного занятия «Разговор о важном» стал важным элементом воспитания. Такая практика способствует формированию чувства патриотизма и гражданственности. После общешкольного собрания все родители разошлись по классам, где продолжились классные собрания

«Содружество»

26 сентября состоялось первое заседание совета обучающихся ГБОУ СОШ с.Камышла, на котором состоялись выборы в органы школьного самоуправления. Единогласным решением президентом школьной республики «Содружество» была избрана ученица 11 класса Гизатуллина Назира. Помощник президента -Сафин Сулейман.

Министерство досуга-

Шаймарданова Карина

Министерство спорта-

Хайбрахманов Альмир

Министерство печати-

Гусамова Камила

Министерство здравоохранения-

Шарапова Динара

Министерство образования-

Фатхутдинова Диляра

Церемония поднятия Государственного флага РФ

5 сентября, в школе прошла торжественная церемония поднятия государственного флага Российской Федерации. Ежедневное поднятие Государственного флага РФ в школах нашей страны - это новая инициатива, которую поддержал президент В.В. Путин. Поднятие государственного флага - это особый торжественный ритуал. Право поднять государственный флаг РФ будет предоставляться лучшим учащимся школы за успехи в учебе, достижения в спорте и творчестве. На линейке присутствовали ученики 10-11 классов.

После линейки ребята разошлись в свои классы на первое в этом году внеурочное занятие «Разговор о важном».

Профориентация

21 сентября, в рамках профессионального самоопределения, учащиеся ГБОУ СОШ с.Камышла совершили экскурсию в плодово-ягодную компанию «Сургутское» в пгт Суходол, основным видом деятельности которого является садоводство: выращивание яблок, смородины, малины, клубники, черноплодной рябины. Обучающиеся в ходе экскурсии познакомились с профессиями агронома, механизатора, садовода, с автопарком предприятия, с овощехранилищами. Исполнительный директор компании, заслуженный агроном Самарской области Кардаполова Елена Александровна познакомила обучающихся с особенностями деятельности предприятия и об основных перспективах современного садоводства. Далее экскурсия продолжилась в садах. Елена Николаевна рассказала ребятам, что основной урожай яблок уже собран, осталось собрать зимние сорта яблок.



Закончилась экскурсия угощением от плодово-ягодной компании «Сургутское» вкусным обедом, яблоками, сладкими десертами.

ПроеКТОрия

13 сентября в сообществе Минпросвещения России_в соцсети «ВКонтакте» и на сайте шоупрофесий.рф вышел новый выпуск третьего сезона профориентационного проекта «Шоу профессий», который представил школьникам компетенцию «Художник-аниматор».

Художник-аниматор – профессия, связанная с «оживлением» нарисованных героев. Аниматоры занимаются раскадровкой, создают фазы движения персонажей, наделяют их мимикой и эмоциями. В современном мире эта специальность очень востребована: художники-мультипликаторы задействованы в создании рекламы, мультфильмов и мультсериалов, видеоигр, вовлечены во многие отрасли современного искусства.

Проект «Шоу профессий» инициирован Министерством просвещения Российской Федерации в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

АгроНТИ-2022

В Казанском государственном аграрном университете 16-17 сентября 2022 года проходил финальный этап конкурса «АгроНТИ-2022». В нём приняли участие более 200 школьников из Ставропольского, Пермского краев, Саратовской, Самарской областей, Республики Башкортостан и Республики Татарстан. В текущем году Всероссийский конкурс «АгроНТИ-2022» проводился пятый юбилейный раз среди учеников 5-11 классов сельских общеобразовательных учреждений по 6 направлениям: АгроКоптеры, АгроРоботы, АгроКосмос, АгроМетео, АгроБио, Добропчел.

Школьники продемонстрировали свои практические знания в передовых технологиях, связанных с цифровым сельским хозяйством, таких как точное земледелие, роботизация, космическая съемка, метеорологии и биотехнологии.

В состав команды Самарской области вошла Довлетшина Карина — ученица 9Б класс, победитель областного этапа АгроНТИ-2022 в направлении АгроКосмос. В направлении АгроКосмос участникам требовалось умение использовать космические снимки и веб-ГИС технологий в сельском хозяйстве.

Со слов Карины, конкурс АгроНТИ очень понравился, задания чередовались с экскурсиями по Казани, встречами с интересными людьми, и она надеется, что конкурс станет стимулом для дальнейшего развития не только в учебе, но и в будущей карьере. Набранные баллы участников показывают не только высокий уровень знаний, но и характеризуют их как целеустремлённых детей, готовых к инновациям и не пасующими перед вызовами.

Поздравляем Довлетшину Карину с достойным участием и желаем ей дальнейших успехов!

ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор: Гусамова Л.С.

Контактная информация:

эл. почта:

kamyshl_sch_kmsh@samara.edu.ru

Наш адрес: 446970 Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Победы д. 139

Сайт:

<http://kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

Соревнования по кроссу

24 сентября в с.Камышла на лыжно-биатлонной трассе «Беркут» прошли соревнования по кроссу памяти учителя физической культуры Камышлинской СОШ Ханнанова Гаделя Мугамберовича.

В этот день всех радовала солнечная, теплая погода, которая в течении целого дня сопровождала спортсменов. В соревнованиях приняло участие более 160 человек разных возрастных категорий. Несмотря на предстартовое напряжение, буквально витавшее в воздухе, атмосфера соревнований была по-домашнему теплой и радостной.

Участникам каждой возрастной группы предстояло преодолеть трассу на различных

Победители и призеры в каждой возрастной категории награждены медалью, дипломами и денежной премией от спонсоров соревнований.



Военно-технический форум «Армия-2022»

20 августа, члены юнармейского отряда «ВЫМПЕЛ» ГБОУ СОШ с. Камышла с огромным удовольствием посетили военно-технический форум «Армия-2022» на военном аэродроме Кряж.

На аэродроме была представлена как техника российской армии, так и машины экстренных служб — МЧС России, Росгвардии, ГУ МВД и ДОСААФ.

Были продемонстрированы пушки МТ-12 «Рапира», 122 мм гаубица Д-30, бронетранспортер БТР-82АМ, зенитная установка ЗУ-23-2, современные средства связи, а также другая военная и специальная техника, вооружение и современная экипировка военнослужащих «Ратник». Также ребята посетили выставку «Они сражались за Родину», подготовленную Домом офицеров Самарского гарнизона. Гостей форума не оставили и без обеда: на аэродроме развернули небольшую полевую кухню с печкой,



столиками и кашей с хлебом и чаем.

День прошел быстро, было здорово увидеть столько боевых машин, абсолютно каждый посчитал своим «долгом» посмотреть, потрогать и забраться на технику.

Туристический слет –2022

17 сентября на лыжно-биатлонной трассе "Беркут" состоялся окружной туристический слёт. Организатором слёта выступило СП "Созвездие" ГБОУ СОШ с. Камышла. На слёте приняли участие команда "Дети России" (ЦВР "Эврика" СП ГБОУ СОШ им. Доровского с. Подбельск, ГБОУ СОШ с. Большой Толкай), команда "220В" (ГБОУ СОШ им. П.В. Кравцова с. Старопохвистнево), команда "Дружба" (ГБОУ СОШ с. Новое Усманово) и команда "Патриот" (ГБОУ СОШ с. Камышла). Команды состязались в спортивном ориентировании на местности, расшифровывали топографические знаки, завязывали туристические узлы, устанавливали туристическую палатку, оказывали первую помощь и во многих интересных конкурсах.

В ходе упорной борьбы:

1 место заняла команда "Патриот"

2 место оказалась команда "Дружба",

3 призовое место разделили команды "220В" и "Дети России".

Наша команда была награждена дипломом СВУ МОиН Самарской области, кубком, который был изготовлен в детском мини-технопарке "Квантум" и подарочными наборами от Комитета культуры, спорта, туризма и молодёжной политики м. р. Камышлинский.

